



▲教官正在对孩子的站列进行逐一调整。



▲教官教给孩子们如何叠军被。

别哭,我们和你在一起

9岁的李沛霖从未离家出远门,从踏上济南到威海的火车,离开妈妈的那一刻起,思念就一直在累积,终于在来到军令营两天后,情绪大爆发,泪水像泄了闸的洪水,止也止不住。

“我想妈妈了,怎么办?”李沛霖哭着说。“别哭,我们和你在一起呢!我们就像个大家庭一样,大家在一起互相照顾,多好。”同宿舍的庞今吟拉着李沛霖的手说。

这时,和李沛霖是同班同学的杨一凡

也从对门宿舍跑过来,“不是承诺过妈妈,要坚强,不能哭鼻子么?你这样,妈妈要是知道了就会很担心,你也不想妈妈担心对不对,既然来到这里,我们就应该一起努力适应这个环境,因为我们要学着成长,总有一天要离开妈妈独立生活。我们大家都在这里呢,坚强一点!”说着两个小伙伴儿抱在了一起,在同伴的安慰下,李沛霖破涕为笑,还自己笑道:“我的床单都被泪水洗干净了。”

为阿姨的土豆丝点“赞”

“我的肚子都鼓起来啦!”16日吃完早餐,陈乐窃笑着说,“在这儿,我吃得比家里多,阿姨做得土豆丝酸酸甜甜的,可好吃了,我还吃了一大碗米饭。”

陈乐窃说,家里属爸爸做菜最好吃,可是爸爸的土豆丝咸咸的,在家只能吃半碗米饭,这里的土豆丝最合她胃口,酸甜口味让她胃口大开。“对啊!阿姨的土豆丝最好吃了,配上米饭就是人间美味啊,给阿姨的土豆丝点‘赞’!”一旁的张瑞琪应声道。

记者也认为,食堂阿姨做的土豆丝,入口即是酸酸的,细嚼之后一股嘴里充满丝丝的回味,天气热的时候,很是开胃,因此也成功征服了这一群孩子的胃。提起土豆丝,大家一致给予好评。吃过饭后,张瑞琪高兴地向妈妈打电话汇报:“妈妈放心吧,我吃得很好,超爱土豆丝,用一句话形容,那就是世界第一美味。”

在大家热切地期盼中,阿姨答应晚上再做一回土豆丝。

我是勇敢的军中小妹

顾晋媛,“小小个子”、“乐观开朗”、“左右手都会写字是个小神童”、“是大家的开心果”……提起顾晋媛,大家七嘴八舌地说起了对她的印象。军训中,她和哥哥姐姐一起,站军姿、跑步一样不落;表演数字8,左右摇摇摆摆,时不时的搞怪动作,总能给大家带来无限的欢乐。

16日上午,在操场上顾晋媛又让大家见识到了这个小个子女生身体里爆发的坚强,大家手拉手玩游戏的时候,一只

不感兴趣的小蜜蜂也来凑热闹,女生们迅速散开,有的甚至被吓得花容失色了,可勇敢的顾晋媛不退反进,一边护着脸,一边大胆地挥手帮同伴驱赶蜜蜂。蜜蜂仿佛也被这个突然跳出来的女孩儿吓了一跳,远远地逃走了。

原来顾晋媛对虫子非常感兴趣,尤其是昆虫,在别人眼里可怕的昆虫,顾晋媛却觉得十分有趣而可爱,“我是勇敢的军中小妹,我不怕蜜蜂。”



军令营小舞台上展才艺

想起今天的事,我就说不出地高兴:我给大家表演节目啦!

今天阳光真好!紧张的军训结束后,我们在阴凉处休息,老师的手机放起了《最炫民族风》,动感又熟悉的音乐!“谁会跳舞?”老师问的同时,我们几个小姑娘早就按捺不住地手舞足蹈起来。手拉手围成一圈,踩着音乐节拍,我们自发地跳起了舞,笑容在脸上荡漾起来。一曲舞完,还不过瘾,我们开始点歌了,老师又给我们来一首《巴拉拉小魔仙》的主题曲。音乐一起,更多的伙伴加入我们中了,真是酣畅淋漓!

在接下来的游戏中,我和好朋友柏润祺输了,我们爽快地决定给大家表演节

目,我们学过《春晓》,这首朗朗上口的古诗,配上简单的曲子,是我最喜欢的歌曲,我和柏润祺会心地一点头,就开始唱了。表演效果出奇的好,大家给我们热烈地鼓起掌来了。

能在军令营这个舞台给大家表演我的才艺,我心里乐开了花,希望下次还有机会!

山师附小小雅校区 三年级五班 张琬琪



▲两天时间,孩子们都成了好朋友。

每日一晒

◆16日食谱

早餐:鸡蛋、小米粥、红米粥、拌土豆丝、米饭、蛋液焗馒头片。

午餐:黄瓜肉片、西红柿鸡蛋、尖椒炒香肠、米饭、馒头、紫菜蛋汤。

晚餐:大米粥、蒜苔炒肉、酸甜土豆丝、米

饭、馒头。

◆17日课程

上午:学习军体拳。

下午:观赏沙画表演,学习沙画入门;学习擒拿术,学唱军中歌。

晚上:爱国电影《甲午大海战》。

本报记者 丛子茗 刘洁

学武又习文,今年的军令营不白来

第三期于本月21日开营,快来报名吧

本报7月16日讯(记者 王帅)

14日,来自威海、济南、聊城、淄博等地的第二期海滨军令营小营员们开启了他们的军队之旅。他们在军令营中不仅学武又习文,还建立了深厚战友情。

首期军令营结束,课程安排和参营效果获孩子和家长的称赞,因此第二期不少小营员冲着军令营的课程来的。除了站军姿、叠军被等军事化训练,威海市文

联副主席仇善文的互动课堂让孩子们在玩中体会到人生哲理。他的寓教于乐的“点燃孩子的生命之火”课堂让不少家长读懂了孩子,更让孩子认清了自己。在国学礼仪讲堂上,营员们学到了不同场合下的坐姿、站姿和讲话方式,不少营员称“这一课让人终身受益”。

首期军令营结束,课程安排和参营效果获孩子和家长的称

赞。“我们就是冲着军令营的课程来的。”第二期小营员朱峻毅报名军令营时这样说,上午当“军人”,下午学艺,还独自穿衣、洗衣,学到人生哲学,值得一去。据悉,首期不少小营员喜欢教育专家仇善文的互动课堂及国学礼仪讲堂。

第三期军令营目前招募营员,凡8—16周岁,身体健康的小朋友均可报名。市民也可根据自己的日程,为孩子选择日期合适

的军令营。剩下四期军令营具体时间安排如下:三期7月21日—26日,四期7月28日—8月2日,五期8月11日—8月16日,六期8月18日—8月23日。每期限额100人。

六天五夜的军营生活,营员除接受严格军事化训练,学习才艺外,还能参与到生命力教育专家仇善文老师的互动课堂,增强人生启迪。另外,营员们还有充裕的时间去接触大自然,如游览海

滩、景区等。军训、学习才艺及观光旅游的感受,孩子们可以写成随笔,有机会在本报刊发。

军令营费用:1280元/人。报名费用包括:军事训练费、6天5夜住宿费及三餐费及来往车费、军训服装1套、荣誉证书及保险费用等。

报名学生需自个人换洗衣物、洗漱用品、杯子以及厚外套。活动报名咨询电话:0631-5201113,18906310602。